

Министр добавил, что продолжительность владения данными банками для регулятора необходимо ограничить. Банки, санируемые ЦБ, не должны длительное время находиться на балансе Центрального банка РФ, промежуток времени владения этими банками для регулятора обязан быть урезан. Такую позицию высказал корреспондентам 1-ый вице-премьер, министр финансов Антон Силуанов.

"Рассматривается вопрос о том, что санирования Центральным банком РФ [частных] банков должно иметь конечный срок и предел. Логика должна быть такая же, как у Агентства по страхованию вкладов" — заявил Силуанов.

По его мнению, в случае если коммерческий банк длительное время находится "под зонтиком" ЦБ, образовывается конфликт интересов и это оказывает отрицательное влияние на весь банковский сектор. Министр подчеркнул, то что задача ЦБ — санировать, вывести банк в обычную работу, а впоследствии реализовать "в рынок". Он так же заметил, что очень важно рассмотрение данного вопроса с Центральным банком.

Министерство экономического развития Российской Федерации подготовило проект закона, запрещающий государству, ЦБ и учреждениям, в которых свыше пятидесяти процентов акций принадлежит государству, покупать долю в частных организациях экономического сектора Российской Федерации. При этом данный запрет не будет распространяться на приобретение ЦБ акций или долей финансовых организациях в рамках мероприятий по предупреждению банкротства. Кроме того данное ограничение не затронет тех случаев, когда покупка части государством предусмотрено федеральными законами, актами президента или правительства Российской Федерации.